
'Temna' privlačnost
Dejstvo, da je daleč najuspešnejši model na trgu, vam

pove veliko o motociklu MT-07. Ta motocikel je od svoje

predstavitve v letu 2014 vsako leto najbolje prodajan

model Hyper Naked. Verjetno pa ne veste, kako se je

porodila celotna ideja o konceptu MT.

Pred desetletjem je Yamahina oblikovalska ekipa dobila

nalogo, da ustvari dinamično novo vrsto motocikla, ki ne

temelji na svojih predhodnikih. Na svetu je že bilo veliko

dobrih motornih koles. Toda pri Yamahi so želeli ustvariti

motorno kolo brez ogrožanja kombinacije zabave in cene

– z edinstvenim japonskim značajem. Vrsta motorjev, ki bi

jih želeli voziti ob vsaki priložnosti.

Razvojna ekipa za MT je navdih črpala iz japonske

subkulture in se osredotočila na proizvodnjo serije

motornih koles z visokim navorom, brutalnim »naked«

videzom, okretno šasijo in neverjetno vsestranskostjo.

Nastal je model Hyper Naked. Zdaj je najnovejša

generacija modela MT-07 opremljena s 5-palčno

instrumentno ploščo TFT z dvema tematskima opcijama,

ki omogoča povezljivost s pametnim telefonom, in ponuja

več kot kdaj koli prej.

Na voljo je tudi različica s 35 kW za

kategorijo A2

5-palčni zaslon TFT s povezljivostjo s

pametnim telefonom

Agregat CP2, skladen s standardom

EU5, s prostornino 690 cm3 in visokim

navorom

Zasnova nove generacije

Osvetlitev žarometov LED in smerniki

LED

Dvojna sprednja kolutna zavora velikega

premera za večjo moč ustavljanja

Odločen položaj pri vožnji

Pnevmatike najnovejše generacije

Visokokakovostni detajli in vrhunski

materiali

Pripravljen za QSS (sistem za hitro

prestavljanje)
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'Temna' privlačnost
Z več kot 160.000 prodanimi enotami je MT-07 številka 1 v svojem razredu, odkar je prišel na trg. Z

agregatom CP2 s prostornino 690 cm3 in visokim navorom, kompaktno in okretno šasijo ter izjemno

vsestranskostjo je nemogoče, da vas Yamahin najbolj prodajan model Hyper Naked ne bi navdušil.

Najnovejši model ima 5-palčno instrumentno ploščo TFT z izbirnimi slogi zaslona in povezljivostjo s

pametnim telefonom. Agregat, skladen s standardom EU5, pa vam omogoča še bolj linearen odziv z

drznejšim zvokom izpuha.

MT-07 s svojim slogom pritegne vse poglede. Značilen oklep z dvema odprtinama za vsesavanje zraka

s krilci in kompaktnimi žarometi LED zagotavlja drzen in futurističen videz, ki si DNK deli z drugimi

Yamahinimi modeli Hyper Naked. S svojo naravno ergonomijo, sedežem z dostopno višino in

prilagodljivim položajem vožnje pa je to ultimativno motorno kolo za vsak dan.
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